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A Deutsches Krankenhaus Institut 2022. október 11-12-én 288 több mint ötven ággyal 

rendelkező kórházhoz intézett körkérdést az áramkimaradással kapcsolatos stratégiájukkal 

kapcsolatban.  

2. Az áramkimaradások áthidalása: Németországban minden kórháznak lehetősége van 

szükségárammal áthidalni az esetleges áramkimaradásokat. A kórházak 59%-a azonban ezt 

csak néhány órára, 21%-a egy hétre vagy annál hosszabb időre tudja biztosítani. A több 

mint 600 ággyal rendelkező kórházak helyzete legkedvezőbb, áramkiesés esetén ezek 

hosszabb időre tudják biztosítani az áramellátást, mint a kisebb intézmények.  

4. Tervezett intézkedések: A kórházak többsége gyorsan reagált az aktuális 

energiaválságra. A megkérdezett kórházak 56%-a aktualizálta vészforgatókönyvét az 

áramkiesések esetére. Az energiaválság hatásaival szemben regionális megoldásokat is 

keresnek. A kórházak 59%-a együttműködik a szövetségi tartománnyal és az 

önkormányzatokkal az esetleges áramszünetek kezelése érdekében. Kevésbé elterjedt az 

egymáshoz közeli kórházak közötti kooperáció arra az esetre, ha blackout lépne fel. Ebben 

a vonatkozásban a kórházak mindössze 10%-a kötött megállapodásokat. A megkérdezettek 

15%-a válaszolta, hogy a kórház, az önkormányzat, vagy a szövetségi tartomány részéről 

tervek készültek volna arra az esetre, ha egy egész régióban tartós áramszünet lépne fel, 

ami érintené az orvosi praxisokat és ápolási otthonokat.  

5. Más energiahordozóra való áttérés: A megkérdezettek fele egyetlen energiahordozóval 

biztosítja a hőellátást, de szükség esetén rendelkezik alternatív megoldással (ún. fuel 

switch). Ebben a tekintetben a különböző méretű kórházak között alig vannak eltérések. A 

kórházak 71%-a egyetlen hordozóra, földgázra építi energiaellátását, de dolgozik a 

vészforgatókönyvön. Az összes kórház 38%-a nem rendelkezik más lehetőséggel, mint 

földgázzal biztosítani a hőellátást.  
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